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     Asi by bylo zbytečné podrobně popisovat kvalitu vítkov-
ských chodníků a zejména silnic. Všichni po nich chodíme a 
jezdíme, takže každý si může udělat obrázek sám. Jsme si této 
situace dobře vědomi a také komise dopravy každoročně aktua-
lizuje seznam potřebných investic do této oblasti. Jako snad ve 
všem, i tady jde vlastně hlavně o peníze. 
    Při opravách chodníků se snažíme postupovat systémem 
z centra do okrajových částí města, zahájení rekonstrukce ná-
městí, oprava chodníku z náměstí směrem na Budišov, oprava 
chodníku pod bývalým úřadem směrem k sídlišti apod. Vede 
nás k tomu úvaha, že tyto chodníky jsou nejvíce využívány. 
Možná vás právě teď napadne otázka, proč se tedy opravují 
chodníky po obou stranách Komenského ulice od čerpací stani-
ce do centra. Tyto opravy se zastaví u autobusové zastávky u 
gymnázia. Dál nebudeme pokračovat, protože nejdříve musí 
Severomoravské vodovody a kanalizace, a.s. (SmVaK) zrekon-
struovat kanalizaci v úseku od zastávky ke kinu. Před kinem již 
oprava kanalizace proběhla. Teprve poté budeme moci dokončit 
chodníky až ke křižovatce s Opavskou ulicí. Je dohodnuto se 
Správou silnic Moravskoslezského kraje (SSMSK), že pak bu-
dou pokračovat v obnově povrchu vozovky, ve směru od Balato-
nu na kraji Vítkova.  
    Opravy silnic, po kterých všichni voláme, mají určitá pra-
vidla. Nejdříve je nutno, aby všichni správci sítí (SmVaK, TELE-
COM, SME, případně další) prověřili, zda není potřeba dotčené 
sítě rekonstruovat, případně nově položit. Teprve pak může 
začít město opravovat či budovat nové chodníky. Poslední fází 
je vlastní rekonstrukce povrchu vozovky. Jistě není třeba příliš 
zdůrazňovat, že to není pouze otázka finanční. Je třeba zkoordi-
novat práci všech zúčastněných subjektů, aby potřebné akce 
projekčně připravili, bylo vydáno stavební povolení a akce byly 
zahrnuty ve schváleném rozpočtu na daný rok. 
    S problémem koordinace, který jsem popsal, jsme se 
dlouhá léta potýkali při snahách zajistit opravu Švermovy ulice. 
Nedávno byla položena nová kanalizace nejenom ve Švermově 
ulici, ale i v ulici Stará a Křížová. SSMSK a SmVaK se dohodli, 

že na Švermově ulici bude provedena oprava komunikace pou-
ze v části zasažené výkopem. Zároveň byla schválena smlouva 
mezi SSMSK a Městem Vítkov podle které město v příštím roce 
uvolní finanční prostředky na opravy chodníků po obou stranách 
této ulice. Souběžně s opravou chodníků bude rekonstruována 
vozovka. Dlažební kostky budou nahrazeny „asfaltem“, což je 
naplánováno na příští rok. 
    Nechali jsme zpracovat projekt na rekonstrukci ulic Lidic-
ké a Bezručovy. Projekt počítá s předlážděním Lidické, rekon-
strukcí přilehlých chodníků, s vybudováním nového veřejného 
osvětlení a výsadbou nového stromořadí. Počítá se 
s vybudováním chodníku ke kostelu i kolem kostela včetně 
osvětlení. Na Bezručově ulici by se jednalo o opravy chodníků a 
rekonstrukci povrchu vozovky až k Domu dětí a mládeže. 
V současnosti probíhá stavební řízení. Celková investice by 
přesahovala 6 mil. Kč, proto se pokusíme získat prostředky 
z evropských zdrojů. 
    Jsme si dobře vědomi toho, že opravy chodníků a cest 
musí být mezi našimi prioritami při sestavování rozpočtu na da-
ný rok. Proto již několik let věnujeme milionové částky na tyto 
účely jak ve městě, tak i v místních částech. Je to ale běh na 
dlouhou trať, ale jsem pevně přesvědčen, že se výsledky naše-
ho snažení začnou postupně stále více projevovat. 
 Všichni si přece přejeme, aby se naši občané, ale i pří-
chozí, kterých v letních měsících přibývá, u nás cítili dobře, a to 
při nejlepší vůli bez kvalitních služeb, dobrých vozovek, chodní-
ků, př. fungujícího osvětlení, není možné. Výše uváděné problé-
my mají samozřejmě neoddiskutovatelný aspekt hygienická a 
estetický. Město postupně činí příslušné kroky, ovšem neobejde 
se bez každodenní pomoci svých občanů. Čistota a upravenost  
obce není jen věcí Technických služeb, ale i soustavné drobné 
(leč dobře viditelné) „práce“ všech, kterým o kvalitu života v na-
šem městě jde.      
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta  města 

Z jednání Rady města Vítkova konané 
25. května 2004 
 
Rada města: 
• Schválila přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou 

ve Vítkově, ul. Lidická 608 paní Kastlové.  
• Doporučila ZM schválit poskytnutí finančního příspěvku 

ve výši 40 tisíc korun na opravu vozidla pro JSDH Jeleni-
ce.   

• Schválila vyřazení movitého majetku Technických služeb 
města Vítkova - účelového automobilu BOBR OPA 13-98 
z používání a evidence.  

• Vzala na vědomí vyhodnocení údržby komunikací a 
chodníků v zimním období 2003/2004 a průběh jarního 

úklidu  města včetně místních částí. 
• Pronajala nebytové prostory v areálu Oderská 188 ve 

Vítkově, kanceláře o velikosti 96 m2, paní Šťastníkové na 
dobu určitou 5 let, za účelem provozování kancelářské    
a obchodní činnosti.    

• Vyhlásila záměr na pronájem NP Oderská 188 – garáže 
o výměře 436 m2.  

• Uložila vyhlásit záměr na pronájem bytu (včetně provede-
ní nutných oprav) č. 1 vel. 2+1 II. kategorie ve Vítkově, 
Oderská 171 pro všechny žadatele zapsané v evidenci 
žádostí o byt.  

• Zrušila přidělení bytu v bytovém domě o 23 bj.  na ul. 
Opavská ve Vítkově, čís. 233 Správě bytového fondu 
města Vítkova, čís. 242 panu Oslizlokovi pro nesplnění 
podmínek k jeho přidělení. Dále schvaluje přidělení bytu 
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 čís. 233 (1+kk) panu Židkovi ml., čís. 242 (1+kk) panu  
 Oslizlokovi za podmínky, že budoucí nájemníci se stanou 
 řádnými členy Nájemního bytového družstva Vítkov, se 
 sídlem na náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov.  
• Schválila provedení patřičných kroků vedoucích 

k pokácení topolů v areálu městského koupaliště. 
 
Z jednání Rady města Vítkova konané 
22. června 2004  
 
Rada města: 
• Schválila přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou  

ve Vítkově paní Čubové, p. Dobrowolské, p. Formánkové, 
p. Jedličkové, p. Kubišové, p. Trnkové a p. Binarové a 
uložila vydat souhlas Správě bytového fondu města 
Vítkova k uzavření nájemních smluv s účinností od 
1.srpna 2004.  

• Schválila přidělení bytu v Penzionu pro důchodce – 
Bezručova 619, Vítkov, p.  Hynarové. 

• Schválila uzavření dohody o budoucí realizaci stavby 
“Silnice II / 442 Vítkov - obchvat - I.stavba” mezi městem 
Vítkov a Správou silnic Moravskoslezského kraje, 
příspěvkovou organizací,Úprkova 1, 723 02  Ostrava 
zastoupenou  ředitelem Ing.Tomášem Böhmem , v 
navržené podobě. 

•  Schválila přerozdělení finančních prostředků v rámci 
oprav a údržby místních komunikací v roce 2004, dle 
důvodové  zprávy.  

• Uložila svolat jednání za účasti ředitelů škol, zástupců 
města, TJ Vítkov a pana Hájka za účelem projednání 
převodu žáků z jednotlivých škol pro zřízení fotbalových 
tříd. 

• Schválila upravený návrh bytového pořadníku na období 
II. pol. 2004. 

• Schválila mimořádné přidělení bytu č.1 vel.2+1 
II.kategorie ve Vítkově, Oderská 171 v pořadí: 1. p. Sivák,  
2. p. Kalová, 3. p. Kováčová 

• Schválila mimořádné přidělení bytu č. 1 vel. 1+1 
II.kategorie ve Vítkově, Švermova 220 p. Mikové a 
mimořádné přidělení bytu č. 7 vel. 2+1 I. kategorie ve 
Vítkově, Oderská 178 p.  Dunkové.  

• Vyhlásila záměr na pronájem části nebytových prostor 
v areálu Oderská 188 Vítkov, provozní hala o výměře 436 
m2.   

• Zrušila přidělení bytu č.232 v bytovém domě o 23 b.j., na 
ul. Opavská ve Vítkově Městu Vítkov a schválila přidělení 
družstevního bytu č.232 (1+kk) v bytovém domě o 23 b.j., 
na ul. Opavská ve Vítkově panu p. Onderkovi za 
podmínky, že budoucí nájemník se stane řádným členem 
Nájemního bytového družstva.  

Z jednání Zastupitelstva města Vítkova 
konaného 23. června 2004 
 
Zastupitelstvo města: 
   
• Vzalo na vědomí informativní zprávu o vytvoření dětského 

městského zastupitelstva, výsledky  ankety „Co mi ve 
městě chybí, co bych ve městě změnil“ a doporučuje 
navázat úzkou spolupráci s dětským městským 
zastupitelstvem. Dále doporučilo zaslat děkovný dopis 
dětskému městskému zastupitelstvu za zpracování 
ankety.   

• Schválilo zrušení jednotky sboru dobrovolných hasičů 
města Vítkova, místní části Jelenice.  

   
• Schválilo závěrečný účet hospodaření města Vítkova za 

rok 2003.  
• Uložilo vyhlásit záměr na poskytnutí půjčky z FRB – 

3.kolo od 1.7. do 15.8.2004.  
• Zamítlo žádost obce Melč na prominutí splacení 

poskytnuté půjčky ze dne 11.9.2003.  
• Zamítlo žádost obce Nové Lublice na poskytnutí půjčky 

na financování územní projektové dokumentace.  
• Schválilo poskytnutí veřejné podpory ve výši 20 tis.Kč 

podnikatelskému subjektu – Vítkovskému klubu 
podnikatelů s.r.o.  na opravu fasády. 

• Schválilo rozdělení výtěžku z výherních hracích automatů 
za rok 2003 ve výši 261.928,40  Kč na výstavbu oplocení 
hřiště ve Lhotce u Vítkova a na výstavbu a instalaci 2. 
etapy informačního systému města Vítkova 

• Uložilo FO vyhlásit záměr na prodej bytové jednotky č. 
24/5 ve Lhotce    čp. 24, včetně podílů na společných 
částech domu čp. 24 a pozemku  parc. č. 116 zastpl. v 
k.ú. Lhotka u Vítkova za vyvolávací cenu Kč  120 000,- .  

• Nesouhlasilo s prodejem bytové jednotky č. 688/23 na  
Opavské ul. čp. 687  ve Vítkově, včetně podílů na 
společných částech domů čp. 687 a čp. 688 a pozemků 
parc. č. 1749 zastpl. a parc. č. 1750 zastpl. v k.ú. Vítkov. 

• Vzalo na vědomí záměr na výstavbu sportovní haly 
včetně finančních nákladů při ZŠ Vítkov, Komenského 
754. a uložilo předložit využití stávajících krytých 
sportovních zařízení ve Vítkově.  

• Schválilo členský příspěvek za město Vítkov do 
mikroregionu Moravice na rok 2004 ve výši 1Kč na 
obyvatele.  

 
 
   
  

  Odbor životního prostředí MěÚ Vítkov připomíná všem 
právnickým osobám a fyzickým osobám oprávněným k podnikání 
povinnosti vyplývající ze zákona č.185/2001 Sb. o odpadech 
v platném znění, zejména pak § 16 o povinnostech původců od-
padů a dále § 17 odst.5, který zní: 
  
 „Původci, kteří produkují odpad zařazený podle Katalogu odpa-
dů jako odpad podobný komunálnímu z činnosti právnických 
osob a fyzických oprávněných k podnikání, mohou na základě 
smlouvy s obcí využít systému zavedeného obcí pro nakládání 
s komunálním odpadem. Smlouva musí být písemná a musí ob-
sahovat vždy výši sjednané ceny za tuto službu“. 
 

  Podle § 66 odst. 1) tohoto zákona může obecní úřad nepl-
nění této povinnosti sankcionovat pokutou do výše 300 000 Kč. 
  Kontrolou na Technických službách města Vítkova bylo 
zjištěno, že většina právnických osob a fyzických osob oprávně-
ných k podnikání nemá smlouvu uzavřenou, ale systém využívá. 
  MěÚ Vítkov odbor životního prostředí a odbor služeb 
vyzývá všechny právnické osoby a fyzické osoby oprávněné 
k podnikání k uzavření smluv do 31.8.2004.  
  Od 1.9.2004 začne MěÚ Vítkov provádět kontroly a po-
stupovat dle zákona o odpadech. 
                                                                         Ing.Smolka Zbyněk         
                                                                         vedoucí odboru ŽP 
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Okrsek Počet voličů Vydané obálky Účast v % Odevzdané obálky Platné hlasy  celkem 

1 1 226 248 20,23 248 248 

2 1 046 226 21,61 226 226 

3 1 084 322 29,70 322 322 

4 952 220 23,11 220 220 

5 448 118 26,34 118 117 

6 147 19 12,93 19 19 

7 69 16 23,19 16 16 

8 51 14 27,45 14 14 

Celkem 5 023 1 183 23,55 1 183 1 182 

Kód  Název strany  
Platné hlasy  

celkem V % 
1 SNK sdružení nezávislých a Evropští demokraté 77 6,51 
2 Koruna česká (monarch. strana) 3 0,25 
3 Helax - Ostrava se baví 4 0,33 
4 Česká strana sociálně demokratická 128 10,82 
5 Národní koalice 2 0,16 
6 Občanská demokratická strana 291 24,61 
7 Strana pro otevřenou společnost 2 0,16 
8 Strana demokratického socialismu 0 0,00 
9 Strana zelených 19 1,60 
10 Humanistická aliance 15 1,26 
11 Konzervativní strana 3 0,25 
12 „Sdružení nestraníků“ 6 0,50 
13 Strana občanů republiky České 4 0,33 
14 Masarykova demokratická strana 1 0,08 
15 Všeobecná občanská strana 0 0,00 
16 Dělnická strana 3 0,25 
17 Strana práce 0 0,00 
18 Balbínova poetická strana 5 0,42 
19 Za zájmy Moravy ve sjednocené Evropě  27 2,28 
20 Křesťanská demokratická unie - Česká strana lidová 112 9,47 
21 Pravý blok 16 1,35 
22 Strana zdravého rozumu 9 0,76 
23 Unie liberálních demokratů 13 1,09 
24 Komunistická strana Čech a Moravy 303 25,63 
25 Strana venkova - spojené občanské síly 3 0,25 
26 Strana za životní jistoty 8 0,67 
28 Nezávislí iniciativa 12 1,01 
29 SVOBODNÍ 1 0,08 
30 „V. Kožený - Občanská federativní demokracie“ 2 0,16 
31 Republikáni Miroslava Sládka 14 1,18 
32 NEZÁVISLÍ 99 8,37 
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Podnikatelům, zejména pak malým a středním, se v dnešní době nabízí celá řada dotačních programů vyhlašovaných v ČR i EU, ze 
kterých mohou získat podporu pro svůj projekt - zvýhodněným úvěrem počínaje a dotací konče. V ČR vyhlašuje každoročně programy 
podpory malého a středního podnikání Ministerstvo průmyslu a obchodu. Tyto programy jsou určeny jak pro fyzické osoby, které právě 
začínají podnikat, tak i pro stávající malé a střední podniky ve smyslu zákona č. 47/2002 Sb., o podpoře malého a středního podnikání. 
Finanční podporu ze zdrojů EU lze získat v rámci operačních programů. 
 
V tabulkách níže je uveden aktuální přehled programů s jejich stručných popisem.  
Bližší informace lze najít na webových stránkách Ministerstva průmyslu a obchodu: http://www.mpo.cz 
 

 Ministerstvo průmyslu a obchodu - Programy podpory malého a středního podnikání na rok 2004 

 
 
  

Program Zaměření Příjemci podpory 

Program záruk pro malé a střední pod-
nikatele – ZÁRUKA 

Program formou zvýhodněných bankovních záruk 
k bankovnímu úvěru, leasingu, rizikovému a rozvojovému 
kapitálu usnadňuje realizaci podnikatelských projektů ma-
lých a středních podnikatelů zaměřených na investice 
a pomocí záruk za návrhy do obchodních veřejných soutěží 
a záruk za provozní úvěry zvyšovat konkurenceschopnost 
těchto podnikatelů. 

malý a střední podnikatel 
ve smyslu zákona č. 
47/2002 Sb. 

Program úvěrů pro malé podnikatele -  
KREDIT 

Program chce pomocí zvýhodněných investičně zaměře-
ných úvěrů umožnit realizaci podnikatelských záměrů ma-
lých podnikatelů. Podpora se poskytuje pouze na pořízení 
dlouhodobého hmotného nebo nehmotného majetku 
(např.pozemků, budov, staveb, strojů, dopravních prostřed-
ků atd.) bezprostředně souvisejícího s realizací projektu. 

malý podnikatel ve smys-
lu zákona č. 47/2002 Sb. 
  

Program zvýhodněných úvěrů pro za-
čínající podnikatele - START 

Cílem programu je umožnit pomocí zvýhodněných úvěrů 
vstup do podnikání a jeho rozvoj v počáteční fázi pro podni-
katele vstupující poprvé do podnikání. Úvěr lze použít na 
pořízení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku. 

fyzická osoba, obchodní 
společnost, malý podni-
katel 

Program podpory malých a středních 
podnikatelů - TRH 

Cílem je zvýšit konkurenceschopnost malých a středních 
podnikatelů na domácích i zahraničních trzích. Z programu 
lze získat příspěvek na získání certifikátu a na získání 
značky shody s českou technickou normou ČSN TEST. 

malý a střední podnikatel 
ve smyslu zákona č. 
47/2002 Sb. 

Program podpory malých a středních 
podnikatelů vytvářejících kooperační 
sdružení - KOOPERACE 

Cílem je podporovat zakládání a rozvoj kooperačních sdru-
žení malých a středních podnikatelů k posílení jejich posta-
vení na trhu. Podpora se vztahuje na pořízení dlouhodobé-
ho hmotného i nehmotného majetku k těmto účelům: 

vybudování jednotného informačního systému sledování 
oběhu výrobků, zboží, vývoje zásob 

právnická, fyzická osoba 
hospodářská komora 
zájmové sdružení PO 
občanské sdružení 
družstvo 

Program podpory drobného podnikání 
v malých obcích - VESNICE 

Cílem je zvýšit přitažlivost drobného podnikání a zaměstna-
nost v malých obcích a tím přispět ke zlepšení hospodářské 
a sociální situace na tomto území. Úvěr lze použít na poří-
zení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku 
(pozemků, budov, staveb, strojů, zařízení, dopravních pro-
středků, atd.). 

drobný podnikatel ve 
smyslu zákona č . 
47/2002 Sb., který bude 
realizovat svůj projekt na 
území obce do 2999 oby-
vatel 

Program podpory poradenství a ino-
vačního podnikání pro malé a střední 
podnikatele - PORADENSTVÍ 

Cílem programu je umožnit osobám připravujícím se na 
podnikání, malým a středním podnikatelům (MSP) v ČR 
získat cenově zvýhodněné odborné služby podnikatelského 
poradenství, informace a  služby podnikatelských inovač-
ních center pro inovační MSP. 

malý a střední podnikatel 
ve smyslu zákona č. 
47/2002 Sb. 

Program podpory designu pro malé a 
střední podnikatele - DESIGN 

Z programu lze získat dotaci na vytvoření kvalitního desig-
nu. 

malý a střední podnikatel 
ve smyslu zákona č. 

Program podpory malých a středních 
podnikatelů poskytováním vývozních 
informačních, poradenských a vzdělá-
vacích služeb - MARKETING 

Program umožňuje získat dotaci na marketingové informa-
ce, marketingové vzdělávání, marketingové propagační 
materiály a internetový marketing, prezentace, výstavy a 
veletrhy. 

malý a střední podnikatel 
ve smyslu zákona č. 
47/2002 Sb. 
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Strukturální fondy EU - Operační program průmysl a podnikání 2004-2006 

 
 

  PHARE 2003 –  program TECHNOLOGIE 

 
Zdroj: Ministerstvo průmyslu a obchodu (www.mpo.cz) 
V příštím čísle se podíváme na možnosti podnikatele získat dotaci ze Společného regionálního operačního programu.  
   

       Ing. Michaela Kaspříková 

Priorita Popis Programy Žadatel 

Priorita 1 – Rozvoj podnikatelského prostředí 

Opatření 1.1 – Infra-
struktura pro průmyslový 
výzkum, vývoj a inovace 

Cílem tohoto opatření je povzbuzení spolupráce me-
zi průmyslem a vzdělávacími a výzkumnými institu-
cemi. Podporováno je zakládání, činnost a rozvoj 
vědeckotechnických parků a podnikatelských inkubá-
torů. 

1. Prosperita obce a firmy spolupra-
cující s výzkumnými 
centry nebo centra jimi 
zřízená 

Opatření 1.2 – Rozvoj 
podnikatelské infrastruk-
tury 

Podpora výstavby a regenerace podnikatelských 
nemovitostí, vč. rozvoje infrastruktury existujících 
průmysl.území a podnikatelských zón a intenzifikace 
jejich využití. 

2. Reality obec, svazek obcí, 
kraj, 
rozvojové společnosti, 
malé a střední podniky 

Opatření 1.3 – Infra-
struktura pro rozvoj lid-
ských zdrojů v průmyslu 

Výstavba a/nebo modernizace regionálních školících 
středisek, investice do infrastruktury. Pořízení školí-
cích pomůcek a programů. 

3. Školící střediska firma a obec nebo 
regionální konsorcium 

Opatření 1.4 – Rozvoj 
informačních a poraden-
ských služeb 

V rámci opatření jde o rozvoj a posílení základny 
odborných poradců a poradenských organizací, kte-
ré budou poskytovat poradenské služby špičkové 
kvality pro rozvoj podnikání. 

4. Klastry 
  

obce, kraje a poraden-
ské firmy 

Priorita 2 – Rozvoj konkurenceschopnosti podniků 

Opatření 2.1 – Zakládá-
ní a rozvoj malých a 
středních podniků 

Jde o pomoc začínajícím podnikatelům a mladým 
podnikům s rozvojovým potenciálem. Podporován je 
rozvoj a růst ekonomicky aktivních a životaschop-
ných podniků, zejména malých a středních. Včetně 
podpory investic, poradenství, informačních techno-
logií, vazeb na dodavatele. Přístupnost 
k investičnímu kapitálu. 

5. Start 
6. Kredit 
7. Rozvoj 
8. Marketing 
  

firmy, vč. začínajících 
podnikatelů a malých 
a středních podniků 

Opatření 2.2 – Podpora 
inovací výrobků, techno-
logií a služeb 

V rámci tohoto opatření jsou podporovány nové ino-
vační aktivity zaměřené na zavedení nově vyvinu-
tých produktů a na zlepšení technických a užitných 
parametrů výrobků, služeb, technologií a výrobních 
procesů v podnicích. 

9. Inovace 
  

malé a střední podniky 
ostatní podnikatelé 

Opatření 2.3 – Snižová-
ní energetické náročnosti 
a využití obnovitelných 
zdrojů 

Prostřednictvím dotací jsou podporovány projekty, 
které přispějí ke snižování energetické náročnosti 
výroby a projekty využívající obnovitelných zdrojů 
energie. 

10. Úspory energie 
11. Obnovi telné   
      zdroje 

malé a střední podniky 

Příjemci podpory Zaměření programu Rozsah finanční podpory Termín 

malí a střední podnikatelé Podporovány jsou následující aktivity: 
 
• investice do dlouhodobého 

majetku 
• nákup nových technologických 

zařízení (včetně informačních 
systémů a komunikačních 
technologií) a know-how 

• rekonstrukce budov nutných 
pro umístění investic 

• zavedení a certifikace ISO 
9000:2000, EFQM nebo TQM 

• audit projektu 

min. výše dotace na jeden 
projekt: 
70 000 EUR 
  
max. výše dotace na jeden 
projekt: 
300 000 EUR 
  
max. výše podpory 
v regionu Moravskoslezsko 
činí 
  
50% celkových uznatelných 
nákladů 

Žádosti lze podávat 
do 5. srpna 2004 do 
14:00 hod 
  
na adrese: 

CzechInvest 

Divize MSP 

Štěpánská 15 

120 00 Praha 2 
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Firma LEHER – SOBOLOVÁ 
 

 STAVEBNINY 
 
 Začíná sezóna, takže neváhejte a přijďte. 

 
V prodeji: 
Stavební materiály 
• Izolace, sádrokartony, suché směsi, cement, vápno, 
  betonové prvky(zámková dlažba, plotové dílce), barvy, 
  tmely,  asf. lepenky, voda-topení, okna, dveře, obklady 
• klempířské prvky, střešní krytiny 
• kompletní dodávky materiálu pro vaši střechu 
• kamna, krby, příslušenství 

 
 Po dohodě dovoz naší dopravou na místo. 
 

 "Všechno máme,  
co nemáme, objednáme." 

 
Najdete nás : 

  
Stavebniny 1, Budišov nad Budišovkou      tel. 556 305 058 
  Alena Leherová                          777 118 201 
  
Stavebniny 2, Klokočov 145       tel. fax: 556 301 379 
  Petr Sobol                              777 251 950 
  
Stavebniny 3, Fulnek , Nádražni 689   tel. fax: 556 713 096 
  Vlastimil Vícha                  777 118 204 

 
 
 
 
 

 
 
Zavedená účetní firma, rozšiřující svou 
kapacitu, nabízí vedení: 
 
� daňové evidence  
� účetnictví  
� mzdové agendy   
   
včetně zpracování všech přehledů a 
daňových přiznání. 
 
Dále nabízíme: 
 
� komunikaci s úřady (OSSZ, zdravotní 

pojišťovny, finanční úřad) 
 

� daňové a účetní poradenství 
 
Informace podá: 
 
Anna Židková 
Tel. 605 270 087 
 

Z důvodu nástupu mateřské dovolené  
 

prodám  
 

zavedenou a prosperující  
 

prodejnu  
 

vitamínových a přírodních 
přípravků, zdravotní kosmetiky, 
dětské výživy apod. ve Vítkově. 

  
Prodejna kompletně vybavená v 

pronajatých prostorech.  
 

Informace na tel. 605 254 966. 

OPRAVY STARTÉRŮ MOTOROVÝCH VOZIDEL 
 

 
 
 
 

 
 
 

   JAN NOVÁK 
   KLOKOČOV 205 
   IČ: 11547791 
   tel. 603 341 330 

 
 
 

 
Český červený kříž ve Vítkově sbírá ve sklepním prostoru na 
Budišovské ulici č. 876 starší ošacení - vždy druhý pátek        
v měsíci od 16.00 do 17.30 hodin. 
 

Termíny sběru pro rok  2004 

9. července, 13. srpna, 10. září, 8. října,  
12. listopadu a 10. prosince  

 
Postačí, aby věci byly občansky čisté. Boty nepřijímáme.  

Děkujeme. 
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Finanční odbor MěÚ Vítkov 

  
 I  N F O R M U J E  

 
  
o poskytování dotací na podporu projektů z oblasti kultury, 
sportu, sociálních věci, volného času mládeže a veřejněpro-
spěšných akcí z rozpočtu města Vítkova 
 

 pro rok 2004 – 2. kolo. 
  
Podmínky pro poskytnutí dotací jsou stanoveny Pravidly pro 
poskytování dotací, schválenými usnesením zastupitelstva 
města č. 43/3 a účinnými od 1.1.2003. 
 
Formuláře  žádosti  a  bližší informace jsou k dispozici u pra-
covnice FO, slečny Hájkové, na Městském úřadě Vítkov, I. 
podlaží – A, dveře č. 105, případně   na internetové  adrese  
města Vítkova – www. vitkov.info. 
 
Uzávěrka přihlášek s doloženými příslušnými projekty je sta-
novena na den 30.7.2004 do 12.00 hod. 

 
Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, vyhlašuje 

 
 

  
  
 
 

  
 
 

 
v areálu Oderská 188, Vítkov. Jedná se o provozní 
halu o celkové výměře 436 m2. a kanceláře o výmě-
ře 78 m2. Možnost pronajmout nebytové prostory 
samostatně. Možnost nájmu ihned po projednání v 
radě města.  
 
Písemné návrhy předložte do 30. července 2004. 
 
Více informací podá Ing. Zdeněk Kuboň, vedoucí odboru 
služeb MěÚ, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, tel 556 
312 240. 
 
 

Pořadí Jméno Bydliště Počet osob V evidenci od  Evidenční číslo 

Jednopokojové byty 

1 Bartošák O.  Vítkov 3/1 02/2001 473 

2 Putko J. Vítkov 1 10/2001 471 

3 Hellebrandová H. Vítkov 2/1 12/2001 477 

4 Koniar R. Vítkov 1 10/2002 520 

5 Rucký J. Vítkov 2 10/2002 517 

6 Brijarová A. Vítkov 1 01/2003 525 

Dvoupokojové byty 

1 Siváková J. Vítkov 4/2 09/1994 176 

2 Davidová H. Vítkov 3/1 11/1996 257 

3 Malá M. Vítkov 1 08/1997 274 

4 Hellebrandová J. Vítkov 1 05/1999 338 

5 Raus C. Vítkov 1 12/1999 376 

6 Petrová E. Vítkov 1 01/2000 381 

1 Zdráhal I. Vítkov 2 06/1997 271 

3 Solařová M. Vítkov 2/1 11/1998 318 

4 Pluhařík R. Vítkov 3/1 03/1999 333 

5 Tomeš V. Vítkov 1 05/1999 337 

Třípokojové byty 

6 Grulich R. Vítkov 3/1 02/1996 232 

2 Lupík L. Vítkov 3/1 04/1998 298 

7 Ontkóc J. Vítkov 3/1 06/1996 243 

Schválený Radou města Vítkova 22. června 2004.  
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V pondělí 19. července  2004  ve  14.00 hodin proběhne slavnostní  otevření   
Domu s pečovatelskou  službou  ve Vítkově, na Bezručově ulici čp. 620.    

 
V době od 14 do 17 hodin bude všem zájemcům umožněno prohlídnout si celý objekt.  

 Odpoledne 4. května vyjela hlídka MP Vítkov na základě 
telefonického oznámení do jednoho z domů na Švermově ulici . 
40letý muž z Vítkova zde v podnapilém stavu napadl slovně a 
fyzicky své rodiče. Strážníci muže zajistili a po vyšetření u lékaře 
skončil na protialkoholní záchytné stanici v Opavě. Poté byl obvi-
něn z přestupku narušení občanského soužití. 
  6. května v dopoledních hodinách zjistili strážníci na ulici 
Švermově a Klokočovské volně pobíhajícího psa rasy NO, který 
ohrožoval bezpečnost a plynulost silničního provozu. Strážníkům 
se podařilo psa zahnat do jednoho z domů a poté odchytit. Maji-
teli byla za volné pobíhání psa na místech veřejně přístupných 
uložena bloková pokuta. 
  Ve večerních hodinách 11. května byl na pozemní komuni-
kaci Husova zjištěn malý motocykl jedoucí bez osvětlení, jehož 
řidič neměl ochrannou přilbu. Strážníci motocykl zastavili a při 
projednávání přestupku vyšlo najevo, že 18letý muž z Vítkova 
nevlastní patřičné řidičské oprávnění a motocykl nesplňuje tech-
nické podmínky pro provoz na pozemních komunikacích. Další 
jízda byla tomuto neukázněnému řidiči zakázána a obvinění 
z několika přestupků bylo předmětem oznámení na oddělení 
dopravy. Na tomtéž motocyklu a za stejných podmínek hlídka 
MP Vítkov zjistila 31. května v odpoledních hodinách na komuni-
kaci Křížová 16letého mladíka z Vítkova. Postup strážníků byl 
totožný. 
  Oddělení přestupků se bude zabývat narušením občanské-
ho soužití, kterého se měla dopustit 16letá dívka z Vítkova, když 
v nočních hodinách 17. května na ulici Křivá slovně napadla 
53letého muže z Vítkova. Strážníci provedli prvotní úkony ke 
zjištění skutečného stavu věci a zdokumentování události. Ozná-
mení o podezření ze spáchání citovaného přestupku bude ná-
sledně předáno zmiňovanému správnímu orgánu. 
 Z přestupku vzbuzení veřejného pohoršení byl obviněn 40le-
tý muž z Vítkova, když 27. května v dopoledních hodinách a 
v podnapilém stavu obtěžoval úředníky v budově Městského 
úřadu. Přivolanou hlídkou MP byl vyveden ven a dopraven do 
místa bydliště. Jelikož se jedná o opakovaný případ dotyčného 
muže, přestupkem se bude zabývat správní orgán, kam byla věc 
postoupena.   
 V uzavřeném prostoru skládky TDO v Nových Těchanovi-
cích, byla 27. května v odpoledních hodinách přistižena skupinka 
7 osob ve věku 26-66 let, 2 ženy a 2 muži z Nových Valteřic a 2 
ženy a muž z Vítkova. Všechny osoby byly z prostoru vykázány 

a následně obviněny z přestupku proti majetku, konkrétně 
z poškození oplocení, neoprávněného vstupu na cizí pozemek a 
užívání cizí věci. Věc byla postoupena na oddělení přestupků. 
 
 Zjištěno přestupků nebo jiných skutků celkem: 71 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 58 
- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 10 
 - B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 12 
 - B28 (zákaz zastavení): 13 
 - B29 (zákaz stání): 1 
 - stání na chodníku: 1 
 - stání na travnaté ploše: 1 
 - parkování na vyhrazeném parkovišti:  1 
 - cyklisté: 2 
 - jiné: 17 
ostatní přestupky proti pořádku ve státní správě a přestupky proti 
pořádku v územní samosprávě (§46): 2 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47):14 
- porušení nočního klidu (§47/1b): 1 
- vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 2 
- odložení odpadu mimo vyhrazená místa (§47/1h): 1 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 3 
 
 V blokovém řízení bylo řešeno 26 přestupků, za které bylo ulo-
ženo 5.100,-Kč. 
Řešeno domluvou: 23, zůstává v řešení: 13, odloženo: 2 
Předáno  - oddělení přestupků: 4 (2 x z 04/04)  
 - oddělení dopravy: 5  
 - Policii ČR: 1 
 - OŽP: 2 
Přijato oznámení: 28 
Použití donucovacích prostředků: 1 
Otevření bytu nebo jiného prostoru: 1 
Vrácení věci: 1 (kabelka s obsahem) 
Volné pobíhání psů: 2 
- odchyceno nebo nalezeno: 1 
Odchyt koček: 5 
- sterilizace a opětovné vypuštění: 5                                                          
  

- RM - 
 

 
aneb na kole Severní Moravou a Slezskem 

  
 Počátkem léta 2004 připravuje agentura CzechTourism - 

Česká centrála cestovního ruchu 2. ročník  akce s názvem 
„Krásná země 2004“. Cílem této akce je připomenout občanům 
krásu a rozmanitost naší vlasti a motivovat je k trávení dovolené 
v České republice. Loňský ročník, jenž měl podtitul „Na kole 
kolem České republiky“, se setkal s velkým ohlasem v médiích i 
u veřejnosti. Proto i letos projede v termínu od 25. 6. do 16. 7. 

2004 cyklistický peloton v čele s významnými osobnostmi celou 
Českou republikou. Bližší informace o této akci jsou uvedeny na 
internetových stránkách: www.krasnazeme.cz. 

Letos povede trasa „Krásné země“ také Moravskoslezským 
krajem, avšak pouze jeho východní částí. Tato skutečnost nás 
přivedla na myšlenku zviditelnit náš kraj, a tím i turistický region 
Severní Moravu a Slezsko, obdobnou akcí nazvanou: „Krásný 
region 2004 aneb na kole Severní Moravou a Slezskem“. 
Naším cílem je aktivně zapojit širokou veřejnost do této akce a 
potvrdit rčení, že „Severní Morava a Slezsko je regionem kon-
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trastů a příležitostí“. 
 Celá trasa je rozdělena do 6 etap, které povedou těmito 
turistickými oblastmi: Ostravsko, Opavsko, Krnovsko Hrubý a 
Nízký Jeseník a zpátky na Ostravsko. Vzhledem k náročnosti 
jednotlivých etap je každá etapa doplněna o  netradiční způsob 
přepravy, tak aby jednotlivé denní cyklistické trasy byly 
v průměru 50 km na den. Akce odstartuje v sobotu 10. července 
v Hornickém muzeu OKD v Ostravě a bude ukončena ve čtvrtek 
15. července v rámci oslav 10. výročí vzniku lázní Sanatoria 
Klimkovice. Zde se regionální peloton spojí s národním peloto-
nem akce „Krásná země“. Akce „Krásný region“ zde bude oficiál-
ně ukončena, ale účastníci mohou další den pokračovat 
s národním pelotonem směrem na Hrčavu.   
 Každé etapy „Krásného regionu 2004“  se budou účastnit 

významné osobnosti veřejného života, které by měly přilákat 
média i účastníky. V současnosti jednáme se sportovci, umělci, 
populárními osobnostmi,  starosty a dalšími významnými osob-
nostmi. Jejich účast není vázána na celou trasu akce, ale podle 
svých časových možností se budou účastnit dílčích etap, popří-
padě pouze doprovodných akcí. Během jednotlivých etap budou 
pravidelně připravovány pro média zajímavé postřehy a krátké 
reportáže včetně fotodokumentace, kterými bychom chtěli zvidi-
telnit turistická lákadla našeho regionu. 
 Byli bychom rádi, kdyby se z této akce stala tradice, která 
by každým rokem vedla jinou trasou našeho regionu a byla by 
určena vždy pro danou cílovou skupinu účastníků. Vzhledem 
k tomu, že se letos jedná o premiéru není cílová skupina příliš 
vyhraněna. 

Annino údolí 
 
 Papírna v Annině údolí byla založena roku 1866, kdy bylo uděle-
no vodoprávní povolení ke zřízení hydrocentrály pro výrobu papí-
ru. V roce 1894 přešla továrna do vlastnictví rodiny Razumov-
ských a od roku 1919 nesla název Razumovského továrna na 
dřevovinu a lepenku, Annino údolí u Vítkova. 
Dnes je v Annině údolí soukromá farma zaměřená na chov drů-
beže a masného skotu. Nese název Farma Grim. 
  
Hrad Vikštejn 
 
  Podle nejnovějších výzkumů byl hrad Vikštejn založen ve 
druhé třetině 14. století pravděpodobně některým potomkem či 
dědicem Vítka z Lublic a Heraltic. Tento Vítek, doložený 
v listinách k roku 1282 a 1288, byl také zakladatelem města Vít-
kova. Další písemná zpráva týkající se držitelů hradu a města 
pochází až z roku 1369, kdy je mezi svědky jednání manského 
soudu olomouckého biskupství uveden Vítek ze Šostýna, pozděj-
ší držitel Vikštejna. 
 Po Vítkovi se panství ujali kolem roku 1379 jeho synové 
Bernard, Václav a Jan z Vikštejna. Na jaře 1382 si Bernard a 
Václav rozdělili otcovské statky, Václav převzal panství hradu 
Šostýn na Moravě a Bernard si nechal panství Vikštejn. Když 
v roce 1394 Bernard zemřel, vévoda Přemek Opavský jeho pan-
ství zkonfiskoval. Pozůstalí pánové z Vikštejna odešli na Moravu. 
Od té doby byl Vikštejn zeměpanským hradem, který spravovali 
vévodovi purkrabí. Ve své závěti (září 1433) nechal vévoda Pře-
mek Opavský připsat jako vdovský díl doživotního užívání Vikš-
tejn se vším, co k němu patřilo, své třetí manželce Heleně 
(pocházela z Bosny). Ta však umírá krátce před rokem 1435 a 
vikštejnské panství připadá bratrům Vilémovi a Arnoštovi. Vilém 
zemřel roku 1452 a Arnošt se stal poručníkem jeho nezletilých 
dětí. Majetek postupně rozprodával. V listině, vydané v Opavě 
27. května 1461, prohlašují před zemským soudem páni Jaroslav 
a Kunčík z Branic jako vyslanci vévody Arnošta Opavského, že 
komorní statek Vikštejn bude vložen do zemských desk za věrné 
služby Budivoji z Moravice. Tím se Vikštejn a s ním i Vítkov vy-
manili z knížecího majetku. 
 O charakterových vlastnostech Budivoje z Moravice se 
můžeme právem domnívat, že nebyly bez poskvrny, neboť často 
býval žalován za odcizení majetku. Rozsudkem opavského zem-
ského soudu ze dne 21. února 1464 byl nakonec Budivoj jako 
zemský škůdce odsouzen ke ztrátě hrdla i majetku. Dalšími pány 
na Vikštejně se stali Bírkové z Násile. Bírkové měli hrad v držení 
až do roku 1512, kdy jej král Vladislav udělil za věrné služby do 
dědičného vlastnictví Pročkovi Malému z Cetně. Proček však 
neměl na zaplacení dluhů, které na panství „visely“, a proto na 
zadlužený majetek rezignoval. Na panství se pak vystřídalo ně-
kolik vlastníků. Ojíř z Fulštejna pak statek prodal Janu Plankna-
rovi mladšímu z Kynšperka na Vladislavi (Planknarové byli rytíř-
ský rod pocházející z oblasti Loketska a vyskytující se v Čechách 

již od 13. století). Král Ludvík Jagellonský mu statek      22. února 
1525 udělil do plného dědičného vlastnictví a nechal zanést do 
zemských desk.  
 Jan Planknar byl zemským sudím knížectví opavského. 
Když v roce 1556 zemřel, zanechal kromě dvou dcer (Anny a 
Markéty) čtyři syny – Jiřího, Frydrycha, Volfarta a Jana. Vikštejn-
ské panství držela vdova Magdalena, bratři si rozdělili ostatní 
panství. Již v roce 1558 zemřeli Jiří a Frydrych. Frydrych, který 
byl svobodný, ve své závěti poukázal částku 500 zlatých na stav-
bu vítkovského zámku. Po Jiřím zůstala vdova Markéta         a 
dcera Magdalena. Volfart zemřel před rokem 1566. Jan, nejmlad-
ší z bratrů, získal nakonec celý otcův majetek a vykonával stejně 
jako on funkci zemského sudího opavského. Obě sestry se pro-
vdaly. Rod Planknarů byl 5. května 1570 povýšen do panského 
stavu království českého. 
 Planknarové zasáhli do dosavadní podoby hradu, jenž byl 
původně malý, s jednou obyvatelnou věží, nádvořím a hospodář-
ským křídlem. Hrad byl obehnán zdí a střílnami, ale jeho slabinou 
byla horská šíje ze severní strany, která se nedala dobře chránit. 
Jan Planknar nechal v polovině padesátých let šíji prokopat a 
před hradem tak vznikl hluboký suchý příkop, nad kterým nechal 
postavit bašty, od nich pak nové hradby kolem celého objektu. 
V prostoru mezi hradbami vzniklo druhé a třetí nádvoří. Původní 
gotický palác byl stržen a na jeho místě byla vystavěna no-
vostavba, která zasahovala až ke starému zadnímu příkopu hra-
du. Tento palác uzavíral druhé nádvoří. Na jižní straně stál pan-
ský dvůr a hradní věž. Po těchto úpravách, které trvaly celá de-
setiletí, byl hrad prakticky nedobytný. 
 Se svou neteří Magdalenou nevycházel Jan Planknar 
příliš dobře. Jejich spory o majetek se táhly již od Magdaleniných 
deseti let – roku 1567 – až do června 1590, kdy soud definitivně 
rozhodl takto. Jan získal hrad Vikštejn, město Vítkov s Horní Vsí, 
Klokočov, Klokočůvek a Lhotku. Magdalenin díl se skládal 
z Dolní Vsi, Čermné, Svatoňovic, Starých a Nových Těchanovic, 
Radkova a Melče. Chytrá Magdalena se však nemínila spokojit 
po tolika letech sporů jen s faktickým převzetím části panství        
a v říjnu 1590 okamžitě pohnala Jana Planknara o „ušlý zisk“.  
 V říjnu 1591 prodal Jan Planknar za 22 000 zlatých svou 
polovinu panství Janu staršímu Bravantskému z Chobřan a Bo-
řutína (do zemských desk vloženo 13. prosince 1591). Syn a 
dědic pána na Vikštejně, Mikuláš Bravantský (starobylý polský 
rod Bravantských pocházel z Chobřan na Sandoměřsku), který 
převzal otcovo panství koncem roku 1593, byl prý spolu se svým 
bratrem Vilémem na konci 16. století obávaným loupeživým rytí-
řem. Toto označení nelze brát doslovně, třebaže doklady o ně-
kterých jeho excesech potvrzují, že se jednalo o člověka tvrdé a 
svérázné povahy. Magdalena Planknarová si s novým pánem 
kupodivu více než dobře rozuměla a slíbila mu prodat svou polo-
vinu panství. Tehdy sice již byla podruhé provdána za Adama 
Oderského z Lideřova, ale nový zámecký pán jí zřejmě učaroval. 
Pánové si ovšem do oka nepadli již od prvního setkání. Vedle 
Magdaleny se předmětem jejich vzájemných sporů stal také ma-
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  Za poznáváním krás naší vlasti se vydali 28. května členo-
vé základní organizace Svazu postižených civilizačními choroba-
mi ve Vítkově. V průběhu jízdy jsme si prohlédli krásnou přírodu 
po trase Odry, Bělotín, Hranice na Moravě, Teplice nad Bečvou. 
Dále následovalo Valašské Meziříčí se známou hvězdárnou a 
zámkem Kinských, Vsetín se starým a novým městem. 
 První zastávku jsme si udělali ve městě Vizovice, kde jsme 
si prohlédli barokní zámek s bohatými sbírkami obrazů, nábyt-
kem, těžkými lustry a porcelánem, na závěr také německou kapli. 
Na zámku se konají svatební obřady a koncerty vážné hudby. 
Celý zámek je obklopen velmi pěknou zahradou.  
 Poté jsme pokračovali do Luhačovic, kde jsme se posilnili 
výborným obědem a následovala prohlídka města a lázní, během 
které se každý dle libosti občerstvil. 
 Jelikož čas pokročil, rozhodli jsme se pozměnit plánova-
nou zastávku ve Zlíně. Tímto městem jsme pouze projeli a pro-

hlédli si město a Baťovu výstavbu za jízdy. 
 Pokračovali jsme do Lešné, kde jsme navštívili zologickou 
zahradu s mnoha pavilony a volně žijícími zvířaty. Tato zahrada je 
velmi pěkná, prostorná a stále se rozšiřuje. Nechybějí tam ani 
sloni a řada dalších exotických zvířat. 
 Po dvouhodinové prohlídce jsme se vydali na zpáteční 
cestu k domovu. Projeli jsme Holešovem s barokním zámkem 
obklopeným parkem. V dáli jsme zahlédli kopec Hostýn s poutním 
kostelem.  
 Domů jsme se vrátili mírně unaveni, ale spokojeni z pěkně 
prožitého dne. Celou trasu připravil a a slovem nás provázel p. 
Jan Nahodil, o bezpečnou jízdu se postaral řidič pan Petr  Paná-
ček. Za to jim patří ode všech zúčastněných upřímné poděkování. 

 
               

    Jarmila Urbánková  

  Jsou slavní a mužní, hrají precizně své role a ovládají 
svou profesi, ale ve svém soukromí, jak už to někdy chodí, jsou 
přece jen jiní. Možná nejsou ani tak silní, zábavní nebo „patřičně 
mužní“, zato jsou z masa a kostí. Vedle svého mnohdy impo-
zantního zjevu, svých předností a kvalit, mají i své slabiny,svůj 
soukromý život, své já, svůj sexuální apetit. Autor Robert Rohál 
v knize Dvojí život slavných mužů tak trochu nakukuje za kuli-
sy a fasádu několika slavných mužů, jak už ostatně prozrazují 
jména Richard Chamberlain, Vladimír Menšík, Alain Delon, Edu-
ard Cupák a další. 

V nakladatelství Motto vyšla kniha Miroslava Plzáka 
Pozor, padání skal – humorný příběh tří mužů odlišného věku, 
vzdělání i zkušeností, kteří se – každý svým způsobem – vyrov-
návají se spletitými situacemi partnerských vztahů. 

Teď jsme na řadě my, ženy! Tak by se dala charakteri-
zovat kniha německé autorky Hery Lindové Superžena – strhu-
jící příběh o vztazích mezi muži a ženami. Hlavní hrdinka, usou-
žená matka a podváděná manželka po třicítce, s chutí odhodí 
veškerá dosavadní břemena a po hlavě se vrhne do nového 
života, v němž je odhodlána dopřát si „luxus mužského egois-
mu“. 

Americká autorka Paullina Simonsová si získala velké 
uznání čtenářů a kritiky už svým prvním románem Tully, který se 
stal mezinárodním bestsellerem. Následovaly další romány, 
ovšem především Měděný jezdec, kterým se autorka představu-
je českým čtenářům, je pro Paullinu Simons dílem nejosobněj-
ším. Odehrává se v Leningradě, nynějším Sankt Petěrburgu, 
v době blokády města Hitlerovou armádou roku 1941 a je to prv-
ní román, v němž se autorka zabývá zemí, kde se narodila. Ro-
mán Měděný jezdec je poutavá historická freska, ale především 
nezapomenutelný příběh o lásce, která musela vzdorovat 

hrůzám války, zvůli diktatur i lidské zášti. 
Kniha Daniela  Masona Ladič pian je viktoriánský pří-

běh Edgara Drakea, ladiče pian, který opustí své poklidné lon-
dýnské zázemí a přes Evropu, Rudé moře a Indii se vydá do 
džungle v Barmě, kde je třeba opravit vzácný hudební nástroj 
vojenskému lékaři majoru Carrollovi. Ten je přidělen k britské 
posádce na barmsko-siamském pomezí a je přesvědčen, že mír 
do těchto končin může přinést i lékařská péče, poezie a hudba. 
Líčení světa vojáků, banditů, domorodých kněží, princů i vesni-
čanů se opírá o znalost historie, politických událostí, přírodních 
krás i mýtů této vzdálené země. Autor je mladý Američan, který 
v Barmě strávil rok stipendijního pobytu a jeho román vydaný 
v roce 2002 byl už přeložen do 22 jazyků. 

Islandský spisovatel Arnaldur Indriadason patří ve své 
vlasti k předním autorům a jeho kriminální romány jsou vysoce 
hodnoceny. Severní blata jako první z románů, v nichž vystupu-
je komisař Erlendur, obdržela v roce 2002 prestižní cenu Skleně-
ný klíč, udělovanou každoročně nejlepší severské detektivce. 

Světový bestseller Flavije Bujorové Kameny osudu je 
pohádkový příběh o třech dívkách, které jsou osudově propojeny 
vlastnictvím tří magických kamenů. Dívky se vydávají na dobro-
dužnou cestu do magického světa, kde pomocí síly z kamenů 
bojují proti zlu. Tato kniha uchvátila v posledním roce dětské 
čtenáře po celém světě. 

Divokraj Martiny Bobkové je večerníčkově laděný 
příběh s příjemně tajuplnou atmosférou, zasazenou do veselé 
prázdninové přírody. Malá Anička žije se svými rodiči v malém 
městečku  a na svých toulkách se v zdánlivě obyčejném prostře-
dí setkává s nejrůznějšími skřítky a prožívá s nimi všelijaká dob-
rodružství. 

jetek. Podle výsledného nálezu byli Magdalena a Adam povinni 
vikštejnské zboží Bravantskému prodat. Poddaní se nové vrch-
nosti nechtěli podvolit a vyvstaly potíže. Čermenský fojt odepřel 
holdování novému pánu a  ukryl se ve zvonici kostela. Mikuláš 
Bravantský ho zde našel a zbil. Za to (týraní poddaného a zne-
svěcení kostela) si vysloužil žalobu. Z vazby byl propuštěn na 
základě slibu, že do ukončení soudního sporu neopustí Prahu. 
To nedodržel a odjel na Vikštejn, kde s ním pobývali jeho bratr 
Vilém, opavský šlechtic Karel Kotulínský z Kotulína a Pavel Ště-
pán. Celá skupina byla prohlášena za zemské škůdce. 
V červenci byl zajat Kotulínský a Štěpán a na dopadení Bravant-
ského a Planknarky, živých či mrtvých, byla vypsána odměna. 

Bravantský uznal, že obrana je zbytečná, a uprchl i se svou 
družkou do Polska. Adam Oderský se obrátil na polskou stranu 
se žádostí o vydání manželky, ovšem bezvýsledně. Do věci se 
dokonce vložil i císař Rudolf II., když ve svém dopise z 10. květ-
na 1600 označil Magdalenu Planknarovou za „bezectnou a mrt-
vou“. 

  
 

 
pokračování příště 
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Domov důchodců oslavil 10. výroční vzniku  
 
  28. května 2004 se konala oslava 10. výroční vzniku Do-
mova důchodců ve Vítkově. Klienty, rodinné příslušníky i pozva-
né hosty  čekal pestrý program, o který se postarali Rytíři 
z Vítku, taneční skupina Sqere, ale i samotní klienti. Ti si připra-
vili parodii na klasickou pohádku o Karkulce, hrou na foukací 
harmoniku zpestřila program klientka oddělení B. K poslechu i 
tanci hrála hudební skupina POHODA. Bylo to velmi vydařené 
odpoledne.  
  
Těmito slovy přivítala všechny zúčastněné p. Terestíková, 
obyvatelka našeho Domova důchodců: 
 
 Vážení a milí hosté, vážení spolubydlící! 
 Byla jsem pověřena, abych za obyvatele našeho domova 
přispěla několika úvahami k dnešnímu jubileu. Navzdory tomu, 
že jsem jednou z klientek, která zde není nejdéle, chtěla bych se 
s vámi podělit o své dojmy a zkušenosti z pobytu zde ve vítkov-
ském azylu pro seniory. Když jsem se zamýšlela nad tím, jak 
začít, přišlo mi jako vhodné citovat dva moudré muže – J. Swifta 
a J. W. Goetha, kteří řekli: „Žádný moudrý člověk by si nepřál 
být mladší“ a „Žití je hoden jen ten, kdo rve se o ně den co den.“ 
 Život náš se vyvíjel stejně. Byli jsme mladí, plní snů a 
plánů, připraveni na život. Pak přišlo období, kdy se naše plány 
postupně měnily ve skutečnost, vychovali jsme děti, žili život 
naplněný prací, láskou, prostě vším co životu patří. A pak nastal 
okamžik, kterému nikdo neunikne – přišlo stáří. Přesto, že je to 
přirozený proces, je to neúprosná zkušenost. Se všemi radost-
mi, ale i útrapami, které toto období podzimu života (jak se tomu 
poeticky říká) sebou přináší. 
 My máme to štěstí – ono štěstí – že tento podzim života 
můžeme strávit zde v tomto krásném společenství. Když jsme 
se zde sešli z různých prostředí, jsme různě staří, máme rozdíl-
né neduhy a nemoci, přece jen máme tu výhodu, že nejsme 
sami. Na tělesné neduhy a útrapy jsou dnes spousty léků, ale na 

samotu? Ta je nejhorší. A my sami nejsme. Obklopuje nás ko-
lektiv lidí, kteří nám podávají svou otevřenou dlaň a srdce. Když 
se ohlédnou i oni zpět o těch 10 let, musí mít pocit radosti          
a hrdosti nad tím, čehož svou prací dosáhli, že se jim podařilo 
vytvořit pro nás domov. 
 Každý den bojují o to, abychom my všichni zde překoná-
vali pocit prázdnoty a zbytečnosti a usilují o to, abychom si uvě-
domili, že každý člověk potřebuje vědět, že má význam pro dru-
hé. A my jim v to,m musíme pomáhat. Jedině tak se nestaneme 
sobci, lidmi soustředěnými jen na sebe, na pozorování svých 
nemocí. Musíme mít trpělivost sami se sebou. 
 Každý máme někdy svůj „špatný den“, nic se nám nedaří, 
všechno nás bolí, život se nám zdá být těžký, cítíme se sami, 
opuštěni.  Ale my nejsme sami, ani opuštěni! Kromě svých ro-
din, které jsou zde i dnes s námi, máme okolo sebe obětavý      
a usměvavý personál domova. Že je to málo? Kdepak! Jsou 
trpěliví, shovívaví, projevují nám sympatie, snaží se, ať máme 
dobrou náladu, prožívají s námi naše bolesti – a usmívají se na 
nás. A úsměv – to je také lék. Nic nestojí a přináší mnoho. Nikdo 
z nás není tak bohatý, aby se bez něj obešel a nikdo není tak 
chudý, aby jej nemohl darovat. A to musíme vzájemně. My 
všichni, kteří zde žijeme pod jednou střechou. 
 A určitě se nebudu mýlit, když na závěr své úvahy řeknu, 
že všem těm, kteří pro nás tento – dnes náš domov – připravili, 
nejlépe poděkujeme tím, že zde všichni budeme vzájemně PŘÁ-
TELI. Že nebudeme sobci, kteří vidí jen sami sebe, ale že si 
budeme v rámci svých sil a možností pomáhat, byť jen tím 
úsměvem, který je pojítkem přátelství a podporuje dobrou vůli 
v životě. Že budeme dny, které jsou nám vymezeny, ŽÍT. A žít, 
znamená otevřít lidem srdce, především těm, co nás obklopují. 
Protože žít, znamená mít radost z kvetoucích stromů, květin, 
každého ranního probuzení, žít znamená radost v očích, teplo 
ve slovech, laskavou pomoc rukou. 
 
 Prostě – že si zde vytvoříme opravdový DOMOV.                              
      

 Před rokem nás v Klokočově navštívili přátelé 
z rakouské obce Herrnbaumgarten. Hlavním iniciátorem ná-
vštěvy byl pan Rudolf Vögler, jehož praděd se narodil 
v Klokočově. Na toto setkání přivezli lustr jako dar pro náš kos-
tel. Setkání se tehdy zúčastnili také zástupci obce Úvalno, kteří 
s Rakušany udržují velmi aktivní přátelské vztahy. Na pozvání 
pana Vöglera se v letošním roce čtrnáct zástupců Klokočova 
společně s občany Úvalna zúčastnilo ve dnech 12. a 13. června 

zájezdu do Vídně a Herrnbaumgartenu. Průvodce nám dělal 
přímo pan Vögler. Prohlídku Vídně jsme začali u městské radni-
ce, prošli jsme Lidovým parkem k památníku princezny Sisi a 
došli jsme až k prezidentskému paláci. Po obědě jsme shlédli 
Dóm sv. Štěpána a krásný Schönbrunn. Po prohlídce Vídně 
jsme jeli do Herrnbaumgartenu, obce, ve které dnes pan Vögler 
žije a v jeho domě následoval pravý vinařský raut. Víno nás 
podnítilo ke zpěvu a tanci. S veselou náladou jsme v Mikulově 
ulehli ke spánku. 

V neděli ráno jsme se vrátili do Herrnbaumgartenu. 
Setkali jsme se a pozdravili se se starostou obce a společně 
s ním jsme se zúčastnili mše svaté, která byla sloužena pod 
širým nebem v areálu vinných sklepů. Po ní jsme si prohlédli 
obecní museum a také Nonseum, což je muzeum žertovných 
nápadů místních obyvatel, které zhmotnili do „potřebných“ před-
mětů (jeden příklad za všechny - deštník se dvěma dírami, 
abyste se mohli podívat, jestli ještě prší). Stihli jsme také vyjížď-
ku do místního okolí s prohlídkou vinohradů. Po výletě jsme se 
vrátili do areálu vinných sklepů ke společenskému posezení při 
muzice. Když se muzikanti dozvěděli o naší návštěvě, zahráli 
pro nás sadu českých polek zakončenou nejznámější melodií 
Škoda lásky. Všude jsme se setkali s milým přijetím a přátel-
skou atmosférou. 

         
 Pavel Kučerka, Klokočov 
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Hurá na prázdniny! 
 
  Středeční dopoledne před koncem školního roku patřilo 
nejenom všem dětem 1.stupně, ale i „deváťákům“, kteří již opus-
tili řady našich školních lavic. Ti si pro malé žáky připravili velké 
množství atrakcí a soutěží. Samozřejmě nechyběla ani příjemná 
hudba, která se linula po celém hřišti.  
 A jak jsme se pobavili? Kromě jiných soutěží byla uspořá-
dána jízda zručnosti na kole. Stačilo na židličku položit kelímek 
naplněný vodou a přemístit jej na jiné místo. Nechyběl ani slalom 
a jízda přes úzkou lávku. Komu se na kole nedařilo, vyřádil se 
v hodu na cíl, skákání v pytli, lovení bonbonů, zvládání pavučiny 
a v přenášení předmětů. 
 Přivítali jsme mezi sebou i naše nejmladší kamarády, 
z nichž někteří už po prázdninách zasednou do školních lavic. 
Soutěžní dopoledne se vydařilo a bylo pro všechny děti krásným 
prologem k zaslouženým letním prázdninám. 
 
 Školní družina při ZŠ Vítkov, Opavská 22 nabízí dětem:  
„Prázdniny plné soutěží a her“ 
 
16.8. Po  Malování na asfalt 
17.8. Út  O nejrychlejší vlaštovku 
18.8. St  Přírodovědná vycházka 
19.8. Čt  Cesta za pokladem – šipky 
20.8. Pá  Soutěžní dopoledne v DDM 
23.8. Po  O nejkrásnější obrázek – soutěž 
24.8. Út  Den plný hudby a tance 
25.8. St  Hrajeme si s modelínou 
26.8. Čt  Vybíjená družstev 
28.8. Pá  Opičí dráha – tělocvična 
30.8. Po  O nejhezčí stavbu z písku  
31.8. Út  Pohádkové dopoledne 
 
 V případě hezkého počasí uskutečníme dopolední pobyt na kou-
pališti – hry ve vodě, slunění. Mohou se přihlásit i děti, které při-
vítáme v první třídě 1.září 2004. Srdečně zveme všechny děti a 
moc se na vás těšíme. 

 
vychovatelky školní družiny 

 
Mezinárodní ocenění GLOBE Star 
 
  Dlouhodobě skvělé výsledky šesti GLOBE škol neunikly 
pozornosti ani v centrále NASA / Národní úřad pro letectví a kos-
mický prostor USA/, a tak se dostaly až na její webové stránky. 
Naši školu velmi těší mimořádné ocenění. 
 
České školy součástí úspěchu projektu GLOBE 
 
  Šest českých škol nedávno přijalo ocenění za sběr dat o 
přízemním ozonu – ozon je jeden z ukazatelů, které žáci sledují 

v rámci mezinárodního projektu GLOBE. Měření ozonu vede 
Langley Research Centrum při NASA. „Těchto šest škol má 
nejdelší, nejucelenější soubor ozonových dat ze všech škol, kte-
ré se účastní měření přízemního ozonu v GLOBE“, říká Margaret 
Pippin, vědecká pracovnice z NASA. 
  Žáci používají k měření přenosný digitální přístroj, který 
určuje koncentraci ozonu na základě barevně se projevující  
změny v chemickém složení látky, kterou je napuštěn proužek 
papíru. Prostřednictvím školních monitorovacích stanic rovněž 
zjišťují oblačnost a typy mraků, směr větru, teplotu a vlhkost. 
Poté odesílají svá data na webovou stránku GLOBE určenou pro 
studenty a vědce, kteří data využívají pro vědecké studie. 
 
Odkaz, kde článek naleznete na NASA stránkách: 
www.nasa.gov/audience/foreducators/k4/features/F_Czech_Glob
e_Program.html 
  
Ekoškola roku 2004 
 
  Patříme mezi 22 nejlepších škol, které byly pozvány na 
slavnostní vyhlášení výsledků Ekoškola roku 2004. Ceremoniál 
se konal 14. června 2004 v Praze ve Velkém zrcadlovém sále 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Zúčastnili se ho 
i porotci, zástupci MŠMT a MŽP ČR, za naši školu paní učitelka 
Pavla Černochová a žáci Klárka Prusková a Honzík Vašátko. 
V rámci dvoudenního společného setkání si učitelé i děti prohléd-
li pražské zahrady pod vedením studentů Přírodovědecké fakulty 
UK a prošli se historickou částí Prahy. 
 Tomuto aktu však předcházela několikaletá mravenčí 
práce všech žáků a pedagogických pracovníků. Ti se mimo jiné 
věnují  zvyšování ekologického vědomí, ovlivňování a formování 
vztahu k přírodě, ekologizaci provozu školy, estetizaci okolí školy 
a životního prostředí v okolí bydliště. Nedílnou součástí těchto 
aktivit  je účast na mezinárodních, národních a školních  ekolo-
gických projektech. 
 Co říci závěrem? Snad jen to, že planeta Země si právem 
zasluhuje naši pozornost. A naše aktivity, které byly nedávno  
v Praze opět oceněny, k tomu směřují.  
 
Akademie na „Cestě kolem světa“ sklidila 
velký potlesk 
 
 Asi tři sta žáků vtisklo při letošní školní akademii svůj um, 
snažení, šikovnost i pohybové dovednosti do svých třinácti vy-
stoupení. Na přelomu května a června si je v kulturním domě 
vychutnaly děti ze ZvŠ, MŠ i základních škol Vítkova a jako vyvr-
cholení - sál zcela zaplněný zejména rodiči. Ty všechny žáci 
pozvali na „Cestu kolem světa“ plnou nevšedních zastávek a 
příjemných překvapení. 
 Tím prvním se staly průvodkyně pořadu Markéta Lichovní-
ková a Lucie Knápková z I.A. Diváky přenášely i unášely z 
 jednoho kontinentu na druhý a zvládly i roli dospělých pasažérek  

  
 
 
 
 

Mateřské školy budou uzavřeny v době hlavních 
prázdnin takto: 

 
 MŠ Husova Vítkov  12.7. – 13.8.2004 
 MŠ Opavská Vítkov  19.7. – 20.8.2004 
 MŠ Klokočov   12.7. – 20.8.2004 
 MŠ Čermná   12.7. – 27.8.2004 
 MŠ Radkov   12.7. – 27.8.2004 

 

 
Školní jídelna při ZŠ Komenského ulici bude 

v době letních prázdnin uzavřena  
 

od 19. července do 6. srpna 2004. 
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Milí přátelé, 
 
 Vaše škola se umístila mezi prvními osmi v soutěži o nej-
lepší školní projekt, pořádané v rámci celorepublikového projektu 
Živá voda pro obec. Rádi bychom vás pozvali na dvoudenní zá-
věrečné setkání, spojené se slavnostním vyhlášením výsledků   
a předání cen, které se bude konat v Bedřichově v Jizerských 
horách. Těšíme se, že dorazíte, i když je to pro některé z Vás 
téměř na druhé straně naší republiky. 
 
ÚČASTNÍCI: Setkání se zúčastní tyto pozvané školy 
(abecedně): 
 Purkyňovo gymnázium, Strážnice 
 SPŠ Dvůr Králové nad Labem  
 ZŠ Janoušková, Brno 
 ZŠ Karviná, Hranice 
 ZŠ Komenského, Vítkov 
 ZŠ Praha 6 
 ZŠ Rokytnice 
 ZŠ Údlice 

 
 Každá taková pozvánka je pěknou odměnou za práci 

žáků naší školy na ekologických projektech. Výlet do Jizerských 
hor si udělají žáci 6. ročníku: Lucie Koldušková, Lucie Rajnocho-
vá, Šimon Tirol a Ondřej Veteška. 

 
 Na projektu pracovaly pí. učitelky Mgr. Jitka Sokolová   

a Bc. Romana Hejduková. 
 

Ekoškola roku 2004 
 
 Za ekologické aktivity získala naše škola titul Ekoškola 

roku 2004. Předávání diplomu a věcné ceny proběhlo v Praze ve 
dnech 14. – 15. 6. 2004. Soutěž Ekoškola pořádalo sdružení 
Tereza ve spolupráci s MŠMT a MŽP. 

Vyhlášení výsledků a předání cen se zúčastnily Michae-
la Bublíková a Jana Kunstová ze 7.A v doprovodu p. uč. Roma-
ny Hejdukové. 

Ceremoniál se uskutečnil v Zrcadlovém sále MŠMT. 
Pracovníci sdružení Tereza připravili pro děti z oceněných škol 
zajímavý program. Součástí pobytu v Praze byly hry, večerní 
procházka Prahou a prohlídka zahrad na Hradě. O zajímavos-
tech poutavě vyprávěla dr. Švecová z PřF UK. Během prochá-
zek zahradami děti plnily různé úkoly a odpovídaly na otázky 
v pracovních listech, které k tomuto účelu dostaly. Děti strávily 
v Praze dva krásné dny plné zážitků a nových poznatků. 

 
-rh- 

MEZINÁRODNÍ SPORTOVNÍ ZÁVODY 
VÍTKOV – KALETY 

  
 Ve dnech 27.-28.května 2004 proběhla na naší škole 

již tradiční mezinárodní sportovní a společenská událost, neboť 
nás navštívili přátelé z polských Kalet. Spolupráce našich škol 
trvá už jedenáct let a přináší stále nové a zajímavější poznatky. 
Na tuto významnou akci zveme zároveň i všechny školy 
z Vítkova. Letos jsme připravili tyto disciplíny : 

 
 Doremi – pěvecká soutěž 
 Lehkoatletický dvojboj /běh 60 m, skok daleký/ 
 Sálová kopaná 
 Jízda zručnosti na kole 
 Cyklistická časovka družstev 
 
  Program pro naše hosty byl velmi pestrý. Ve čtvrtek 27.5. 
se jeli podívat do Hornického muzea v Ostravě, kde sfárali do 
dolu jako opravdoví horníci. Po návratu následovala večeře 
ve školní jídelně a ubytování v rekreačním středisku Hadinka. 
Zde se odehrál tradiční turnaj ve volejbalu dospělých za účasti 
učitelů z Kalet, ZŠ Vítkov, Komenského, zástupců Klubu rodičů a 
městského úřadu. Tvrdé boje na antuce s míčem byly kompen-
zovány klidným posezením u kytary a dobrého jídla, které pro 
všechny připravila naše školní jídelna. V pátek 28.5. čekalo na 
přihlášené závodníky kolo. Někteří absolvovali jízdu zručnosti na 
školním hřišti, jiní brázdili na kole ve velkém parku u škvárového 
hřiště a bojovali v časovce družstev. Nikomu se nic nestalo a to 
ještě zvýšilo velmi pěkné zážitky z uspořádaných soutěží. Po 
obědě se na asfaltové ploše u naší základní školy konalo slav-
nostní vyhlášení výsledků. Za účasti všech sportovců a hostů 
předávala ceny pro vítěze p. ředitelka Mgr. Blanka Váňová a 
místostarosta MÚ p. ing. R. Kyšák. Polští přátelé odjížděli nejen 
trochu unavení, ale také s plnou řadou cen a příjemných vzpomí-
nek. Všichni se už těšíme na další setkání.  
 
  Všem pořadatelům, kteří se podíleli na organizaci a pří-
pravě celé akce, děkuji a těším se na další příjemnou spolupráci. 
 

-pm-  
 
Posviťme si na úspory 2004 

 
 Také v letošním roce vyhlásila Tereza (sdružení pro 

ekologickou výchovu) projekt Posviťme si na úspory. Na naší 
škole se ho zúčastnilo asi třicet žáků, mnozí velmi aktivně. 

Pochvala patří těmto žákům: Ondřej Petrtýl, František 
Carbol, Marek Vyhlídal, Tomáš Novotny, Martin Šťastný, Zdeněk 
Urban, Jana Kunstová, Michaela Bublíková, Petr Pavliš, Eliška 
Petrtýlová, Radek Hrbáček, Michael Oujezdský, Milan Potenský. 

Projekt byl zaměřen na úspory energií. V prvé řadě, jak 
říká název, na úsporu při svícení. Používání úsporných žárovek, 
zářivek, ekonomické vytápění, správné způsoby vaření, větrání, 
vytápění. Jeden z mnoha úkolů byl např. spočítat si, kolik korun  

aerolinií. Pestrost žánrů a rozmanitost výstupů zaujala každého 
diváka. Obdiv sklidili svojí profesionalitou a náročností sestav 
„brejkaři“. Čtvrté třídy si vyslechly bouřlivý potlesk za ruskou 
Miss Moskvu, pohybově šikovní a muzikálně zdatní prvňáčci 
přesvědčili, že zvládnou i polku. Zkrátka o zdařilé a s chutí před-
vedené a poctivě pilované nápady, na jevišti rámované kulisami, 
nebyla nouze. Dětem nechyběl elán a zápal i chuť překvapit 
rodiče, spolužáky i kamarády.  
 Dětské hemžení, zejména v zákulisí, muselo mít svůj řád, 

nesměly váznout přesuny, včasnost a přesnost střídání i 
souznění s hudbou. I to se podařilo, což potvrdily reakce diváků. 
Výjimkou nebyla dojetím slzící babička. Možná nejlépe to vyjád-
řila jedna z maminek: „Tak pestrou a zajímavou akademii Opav-
ská ještě neměla!“. Kromě dětí, učitelů a pracovníků městského 
informačního střediska si poděkování právem zaslouží i rodiče 
žáků. Na vystoupení pro své nejbližší se děti těšily nejvíc. 

 
Josef Vyhnálek 
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Blahopřejeme 
 
        Umění formálně i obsahově vytříbeného vyjadřování patří 
k nezbytné výbavě gymnazisty, jehož slohový výcvik hraje 
v učitelské práci důležitou roli a prostupuje veškerou výukou. 
Vlohy studentovy musí být neustále kultivovány a možná, po 
důkladném  obrušování literárním řemeslem a životem v celé 
jeho pestrosti, dosáhnou u nemnohých vzácné a jedinečné 
úrovně – a ti ostatní, ti budou mít v konkurencí  přesyceném 
světě notný náskok… 
      Naše drobná každodenní školní práce opět přinesla své 
plody – Markéta Tomášová, dnes již absolventka školy, obsadila 
2. místo v 10. ročníku velmi kvalitně obsazované literární soutěže 
Cena Maxe Broda, kterou organizuje Společnost Franze Kafky 
v Praze. Esej na téma „Existuje v současné literatuře hrdina, 
s nímž jste se identifikovali?“ posuzovala odborná porota, jejímiž 
členy byly tak významné osobnosti jako např. Vladimír Karfík či 
Viola Fischerová. 
      Sluší se doplnit, že práce vznikla pod vedením profesora 
Jaroslava Hermana, který se spolu s Markétou účastnil 
slavnostního vyhlášení výsledků soutěže, o které vám bude 
Markéta vyprávět v příštím čísle Zpravodaje. 
 

 
Co jsme letos zažili s pěveckým sborem 
Cantica 
 
      Hned po vánočních koncertech jsme se začali připravovat 
na letní program, který měl vyvrcholit zájezdem do Itálie, 
výročním koncertem a natočením DVD. 
     Scházeli jsme se pravidelně dvakrát týdně. Jednou ve 
středu odpoledne a jednou v sobotu. 
Ta sobota, to byla někdy otrava. Představte si, ostatní jedou 
s rodiči na výlet, k dědečkovi a vy musíte zůstat doma, protože 
dirigent vám neodpustí ani jednu zkoušku.  
      Prubířským kamenem našich zpěváckých dovedností byly 
vánoční koncerty. Mohli jste nás slyšet v evangelickém kostele, 
v domově důchodců, na radnici, v nemocnici a v LDNce. 
Hlavně improvizované koncerty v různých institucích nebyly 
snadné, protože zkuste zpívat, když vám  půlka lidí z  vašeho 
hlasu zůstane na chodbě za rohem! 
      Pak už následovaly zkoušky, které se podobaly jedna 
druhé jako vejce vejci. Dirigent stále nebyl spokojen. Na konci 
dubna jsme se sešli v domě dětí v Budišově na čtyřdenním 
soustředění. Pan dirigent měl s námi svatou trpělivost. Nám se 
tam docela líbilo. Mimo povinných osmi hodin zpěvu denně nás 
čekala i zábava – sami jsme si vařili a organizovali i ostatní 
činnosti. Jeden den jsme se taky setkali s našimi bývalými 
zpěváky, kteří přišli nacvičovat společný program na natáčení 
DVD. V neděli nás bylo na odpolední zkoušce 86. Naše řady 
také rozšířili čtyři sboristé z Polského Gymnázia v Českém 
Těšíně a pomohli tak zlepšit barvu mužských hlasů. 
      19. května ve 14 hodin jsme odjížděli plni očekávání. 
Vezla nás firma Novotný, řidiči pan Čarnavský a tradičně pan 
Motl, s kterým jsme už projeli velký kus Evropy. 
      20. května ráno jsme dorazili do Verony. Počasí bylo jako 
na objednávku, a tak jsme si mohli prohlédnout všechny 
pamětihodnosti a architektonické skvosty. Odpoledne jsme pak 
dorazili do Milána. Ten den jsme se nachodili, až nás večer 
bolely nohy. 

      Patricia Bartolini, paní učitelka z družební školy v Miláně, 
zařídila úplně všechno. Měli jsme průvodce, spaní, jídlo a to 
všechno jenom za poděkování a na oplátku. Věřím, že jim 
budeme moci všechno vrátit, až oni přijedou k nám. 
      V pátek ráno jsme se už vydali do cíle naší cesty – do 
Cunea. Je to provinční město srovnatelné s naší Opavou. Před 
třemi lety jsme zde objevili nadšence, muzikanta, dirigenta 
několika pěveckých sborů Flavia Becchise, který nám pomohl 
náš zájezd zařídit. 
 Zpívali jsme v hudební škole, základní škole i pro 
veřejnost. Všude nás očekávali srdeční a milí lidé. Udělali pro 
nás mnoho, hlavně to, že nám věnovali svůj čas a své soukromí. 
Zpěváci bydleli v rodinách a tam se také museli dorozumívat a 
vyměňovat si zkušenosti v cizím jazyce. Nejlépe se hodila 
italština, ale tou nikdo z nás nevládne, a tak nám byly k užitku 
znalosti angličtiny, němčiny a dospělým i ruštiny. To byste 
nevěřili, že Fulvio Cocche, dirigent orchestru umí plynně rusky! 
       Myslím, že během naší návštěvy se vytvořilo mnoho 
hezkých přátelství a že využijeme pozvání a zúčastníme se 
festivalu pěveckých sborů v Cuneu i příští rok. 
       Po návratu jsme se už soustředili na přípravu výročního 
koncertu a natáčení DVD, letos  totiž uplynulo 10 let od založení 
našeho sboru, a tak jsme připravili průřez naší současnou  i 
starší tvorbou  a pozvali i bývalé členy, aby si s námi zazpívali a 
setkali se na vzpomínkovém večeru. 
       Myslím, že se nám práce v tomto roce dařila díky obětavé 
práci zpěváků, dirigenta i rodičů, kteří letos vydatně pomáhali při 
našich akcích. Všem patří upřímné poděkování. 
      Pokud si budete chtít prohlédnout práci našeho sboru a 
dozvědět se o něm něco víc, pak najdete informace na adrese 
www.gvitkov.cz. 
 
 
Malá Fatra  2004 
 

 Letošní studentské putování po horách se opravdu 
vydařilo a patřilo mezi nejlepší výlety, kterých jsem se zúčastnila. 

Ráno 27. května jsme už netrpělivě čekali na vlakovém 
nádraží ve Vítkově, až nás „vítkovská střela“doveze do Suchdolu 
nad Odrou. Potom jsme jeli přes Žilinu a asi po 5 hodinách jsme 
dorazili do Varína, odkud jsme podnikli výšlap na chatu pod 
Suchým. Ty kopce byly strašné a to nám, prosím,  nikdo neřekl, 
že to nebyla ani polovina toho, co půjdeme další den. Už po 
prvním stoupání nás ohromila nádherná příroda. Nic úžasnějšího 
jsem ještě neviděla. 

Říká se, že večery jsou na takových akcích nejlepší a to 
byla taky pravda. Všichni jsme se výborně bavili. I naši profesoři 
vyprávěli plno legračních příhod a zážitků, které všichni doslova 
hltali. 

Druhý den nás čekala nejobtížnější trasa. Přes Suchý, 
Biele Skaly a Malý Kriváň jsme došli až na nejvyšší vrchol malé 
Fatry – Velký Kriváň. Na takovém místě člověk zapomene na 
všechny své problémy. Byl to nezapomenutelný zážitek i přesto, 
že nám moc nepřálo počasí a trochu pršelo. Nikdo z nás si ani 
neuvědomil, že zdolal 1709 m nadmořské výšky. Po příchodu na 
chatu Vrátná jsme nikdo necítil nohy a těšili jsme se do postele. 

Předposlední den jsme se svezli do Štefanové a prošli 
Jánošíkovy Diery. Byla to podívaná… Šplhali jsme po žebřících  
a přitom nás osvěžovala voda padající ze skal. Z dálky jsme 
viděli Malý  a Velký Rozsutec, na který jsme se bohužel 
nedostali.  

ušetříme při používání úsporek. Jednalo se o tisícové sumy. Žáci měřili odběr proudu u různých elektrospotřebičů. Vypočítali si, na 
kolik je přijde jedno nabití mobilu, hodina hraní na počítači, uvaření čaje apod.   
 V obrovské konkurenci 130 škol z celé republiky jsme získali krásné třetí místo. Sdružení nám poslalo mnoho krásných a zají-
mavých cen, které se rozdělily mezi zúčastněné žáky.  

-ms- 
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Umístění FO TJ Vítkov v sezóně 2003-2004 
 
 Muži A   11. místo   okr.přebor 
 Muži B  2. místo  OS IV. tř. 
 Dorost  11. místo  kraj. soutěž 
 St. žáci  10. místo  OP (sestup) 
 Ml.žáci  8.místo  OS 
 Přípravka   5.   OS 
 
  Na tomto místě je nutno uvést i umístění družstva mužů 
Jakubčovice Fotbal – MISTR MORAVSKOSLEZSKÉHO PŘE-
BORU, což znamená postup do divize. 
  Jak již bylo avizováno FO TJ Vítkov a Fotbal Jakubčovice 
se v maximální možné míře spojí, což představuje po převodu 
mládežnických družstev následující strukturu oddílů: 
 
Fotbal Jakubčovice 
 Muži A – Divize sk. E 
 Muži B – III. Tř. OS (OFS N.J.) 
 Dorost A – KS 
 Dorost B – OS (OFS N.J.) 
 St. žáci A – OP (OFS N.J.) 
 St. žáci B – OS (OFS OP) 
 Ml. žáci A – OS (OFS OP)  
 Ml. žáci B – OS (OFS  N.J.) 
 Přípravka – OS (OFS OP) 
Muži A, B a soutěže OFS Nový Jičín se budou hrát 
v Jakubčovicích , dorost A a soutěže OFS Opava ve Vítkově.  
 
  Jelikož muže TJ Vítkov nelze převést tak jako mládež, 
zůstane pod názvem TJ Vítkov jedno družstvo mužů (OP Opa-
va). Samozřejmě TJ Vítkov a Fotbal Jakubčovice budou mezi 
sebou na úrovni mužů úzce spolupracovat.  
  19. června se mladší žáci Fotbal Jakubčovice pod vede-
ním trenéra Dušana Číže zúčastnili turnaje ve Štramberku, kde 
po následujících výsledcích postoupili do finále: 
 Jakubčovice Fotbal – Odry 0:1 
 Veřovice 7:0 
 Bartošovice 5:0 
 Štramberk 3:0 

 Fulnek 3:0 
 Bílovec 0:0 (3:2 p) 
 
 Ve finále Fotbal Jakubčovice jasně porazily Nový Jičín 4:1. 
 
 Fotbal Jakubčovice: Zeman Pavel – Váňa Marek 1, Mina-
řík Vít 5,  Hadari Jiří 1, Válek Jakub, Enenkel Adam 1, Enenkel 
Pavel, Voldán Dominik 1, Novosad Petr, Číž Tomáš 7, Kittel Da-
vid 1, Malich Jakub 2, Kalivoda Ondřej 2, Binar Pavel 5. (za jmé-
nem počet vstřelených branek). 
 V prázdninových měsících bude probíhat rekonstrukce 
trávníku a rovněž budou probíhat opravy vnitřních prostor tribu-
ny. Z tohoto důvodu je nutno připomenout, že sportovní areál je 
soukromý pozemek a investice budou nemalé, takže vstup do 
prostoru fotbalového stadionu bude považován za poškozování 
soukromého majetku a bude požadována náhrada v plné výši 
investic.  
 Sezóna 2004 – 2005 bude zahájena v srpnu, kdy uveřej-
níme program FO TJ Vítkov i Fotbal Jakubčovice. Přípravná 
utkání obou klubů budou uveřejňována ve vývěsce TJ Vítkov pod 
Hotelem Růže. Nejbližším známým termínem přípravy bude tur-
naj dorostu v Litultovicích 24.7., kterého se dorost Fotbal Jakub-
čovice zúčastní.   

 Závěrem je nutno poděkovat hráčům, rodičům, trené-
rům, funkcionářům za výsledky v uplynulém soutěžním ročníku. 
Rovněž děkujeme dobrovolným spolupracovníkům a samozřej-
mě sponzorům, bez jejichž podpory by těchto výsledků nebylo 
možno dosáhnout.     

          
Jakubec Josef  

za vedení Fotbal Jakubčovice  
                                             

!!! UPOZORNĚNÍ !!! 
 
 V rámci převodu žáků a dorostu do klubu Fotbal Jakub-

čovice je nutná přeregistrace u Řídící komise pro Moravu a Slez-
sko v Olomouci. Upozorňujeme všechny hráče a rodiče na nut-
nost nové odpovídající fotografie, která musí být trenérům předá-
na do 15.7.2004.  

Návrat byl smutný. Nikomu se vůbec nechtělo domů. 
Myslím, že po téhle zkušenosti se každý z nás moc těší na další 
výlet! A to už bude šestý ročník putování po našich a sloven-
ských horách… 

 Nikola Řehounková, sext  
 
Vážení čtenáři, a nyní už opravdu prázdninový fejetonek … pře-
jeme Vám pěknou dovolenou. 
 

Fotografie 
 

       I když dnešní doba přináší tolik technických novinek, má 
obyčejná fotografie pro život člověka velký význam. 
      Ne, že bych nevěřila moderním přístrojům jako 
např.kameře, ale i ona, jako každá elekronika se může porou-
chat, a ty nejlepší okamžiky v životě už nevrátíte zpět, protože ty 
jsou jen jednou. 
      Kdežto fotografie můžete kdykoli vytáhnout ze skříně, kde 
jsou uloženy v rodinném albu a ukázat je přátelům, nebo si jen 
tak, sami pro sebe zavzpomínat. 
      Tohle dělám i já. Vytáhnu album, sednu si do křesla v 
obývacím pokoji a dívám se na své fotky- od  narození až po 
současnost. Dokážu u toho sedět klidně i hodinu v kuse. Protože 
když se ně zadívám, nevím, kdy přestat. 
      Každý z nás si čas od času vzpomene na okamžiky strá-
vené s přáteli, rodinou. Existují fotografie, které si zamilujeme, 
ani nevíme jak. Ty nejmilejší  si pak vystavíme třeba na stůl. Na-
příklad moje mamka má v peněžence pořád jednu  moji fotku. 

Nevím proč si ji nevymění, asi nechce, abych vyrostla a chce, 
abych byla pořád ta malá holčička s copánky. 
      I když se  výroba  nových, moderních věcí bude ubírat 
pořád větší rychlostí, fotografie zde budou stále, ty nikdy nezmi-
zí. To je podle mě správné. 
      Fotografie dokážou zachytit váš smutek, pláč, ale i radost. 
Fotografii nikdy neoklamete!    

 Lucie Válová, kvarta 

 
 
 

Přijďte si zacvičit na hřiště a do 
tělocvičny vítkovského gymnázia. 

 
Tělocvična / hala 
Cena:  230,- Kč / 1,5 hod. (hala) 
  130,- Kč / 1,5 hod. (tělocv.) 
Hřiště 
Cena 56,- Kč/hod. (tenis, nohejbal, volejbal) 
 
Otevírací doba: dohodou 
 
Kontakt: 
Komenského 145, Vítkov. Telefon: 556 300 455.  



 Kam se můžeme vydat v létě za 
SPORTOVNÍM VYŽITÍM?  

 
Koupaliště Vítkov 
Bezručova ulice, Vítkov. Telefon: 556 300 695 
Otevírací doba : 10:00 – 19:00 hodin ( v případě příznivého 
počasí)  Vstupné:  celodenní: 30,- Kč dospělí, děti do 15 let, 
důchodci 20,- Kč, od 17:30 hod.: 10,- Kč 
 
Koupaliště Hadinka                    
Klokočov 52, Klokočov. Telefon: 556 301 412 
Otevírací doba: 8:00 – 20:00 hodin 
Vstupné: dospělí 20,- Kč, děti 10,- Kč 
  
Fitness centrum 
Wolkerova 485, Vítkov. Telefon: 608 461 981 
Otevírací doba: po, stř, pá 9:00 –12:00  14:00 – 19:30,               
                          út, čt   14:00 – 19:30, so 9:00 – 12:00     
 
Posilovna, stolní tenis 
DDM, Bezručova 585, Vítkov. Telefon: 556 300 362 
Otevírací doba: dohodou (dopolední hodiny) 
 
Jízda na koních 
Ranč U kulhavé sovy, Klokočov 22 
Telefon: 728 038 724,  556 303 277 
Cena a provoz: dohodou 
 
Tenisové kurty 
Husova 17, Vítkov. Telefon: 556 300 449 
Otevírací doba: dohodou, cena: 100,-/hod. 
 
Golf 
Areál TJ, Husova ulice. Telefon: 556 301 662 
Otevírací doba: po – pá 14:00 – 21:00,  so – ne a svátky 13:00 – 
21:00 hodin, cena: 10,- Kč/os. 
  
Bowling 
Jimi bowling, s. r. o. 
Selská 337, Vítkov. Telefon: 556 300 894 
Otevírací doba: po – pá 9:30 – 24:00, so– ne 9:30 – 02:00 
Cena: do 15:00 hod. 150,-/hod, od 15:00 hod. 200,-/hod. 
 
Rybaření 
Nádrž Balaton, komunikace III. 4623 (směr Kamenka)  
Telefon: 556 300 194 
 
Tělocvičny 
 
ZŠ Opavská ulice 
Opavská 22, Vítkov. Telefon: 556 300 460. Otevírací doba: 
dohodou. Cena:50,-/hod. 
 
ZŠ Komenského ulice 
Gymnastický sál - Komenského 754, Vítkov. Telefon: 556 300 
777. Otevírací doba: dohodou. Cena: 50,- Kč/hod. 
 
TJ Sokolovna 
Husova 17, Vítkov. Telefon: 556 300 449. Otevírací doba: 
dohodou 16:00 – 21:00 (pouze srpen) Cena: 100,-/hod. 
 
Gymnázium  
Komenského ul. Vítkov, Telefon: 556 300 455, Otevírací doba : 
dohodou. Cena:  230,- Kč / 1,5 hod. (hala) 
   130,- Kč / 1,5 hod. (tělocv.) 
 
Hřiště 
 
Gymnázium 
Komenského 145, Vítkov. Telefon: 556 300 455. Otevírací doba: 
dohodou. Cena 56,- Kč/hod. (tenis, nohejbal, volejbal) 

 
 
 

 
2. července             Kino Panorama * 
Tajemné okno         
Pořadatel: Město Vítkov  
Telefon: 556 312 255 
 
4. července  
Předváděcí a prodejní výstava paličkované 
krajky 
malý sál kulturního domu. Od 9-16 hodin.    
Pořadatel: Město Vítkov  
Telefon: 556 312 253 
 
5.- 11. července      zahrada DDM.  
Týdenní tábor Honba za pokladem    
Pořadatel: DDM       
Telefon: 556 300 362  
  
31. července         městské koupaliště  
Vítkovská lávka 
- přejezd lávky na kole a na trakaři   
Pořadatel: Město Vítkov, Technické služby  
Telefon: 556 312 253 
                  
2.– 12. července   
Letní stanový tábor v Rajnochovicích   
- stanový tábor u vesničky Osíčko, Rajnochovice. Hostýnské 
vrchy. 
Pořadatel: DDM   
Telefon: 556 300 362 
 
9. července             Kino Panorama * 
Mistři   
Pořadatel: Město Vítkov    
Telefon: 556 312 255 
 
16. července             Kino Panorama * 
Umučení Krista      
Pořadatel: Město Vítkov  
Telefon: 556 312 255 
 
23. července             Kino Panorama * 
Den poté    
Pořadatel: Město Vítkov  
Telefon: 556 312 255 
 
9.-14. srpna   
Cyklistický týden       
- výlety na kolech do okolí Vítkova.  
Pořadatel: DDM   
Telefon: 556 300 362 
 
14 – 28.srpna  
Stanový tábor na Hadince      
- počet dětí: 35 – 40. Hry soutěže, koupání, výlet, pobyt na řece.  
- Vedoucí tábora: Marie Toškovská  
Pořadatel: DDM, telefon: 556 300 362 
 
28. srpna   
Dílna tradičních řemesel  
– „Prázninové vzpomínky“ 
Pořadatel: Město Vítkov Telefon: 556 312 253 
                                                                       
Předprodej vstupenek:  
INFORMAČNÍ CENTRUM,  náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov.  
* - začátek představení ve 20.00 hodin 
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Neděle 4. července, 9.00 - 16.00 hodin                  malý sál kulturního domu 
 
Předváděcí a prodejní výstava paličkované krajky 
Za kolébku krajky je považována Itálie (16. století), odkud se krajkářství rozšířila do celé Evropy, především do Belgie, kde dosáhlo své-
ho vrcholu v 18. století. Na výstavě budete mít možnost získat mnoho informací o výrobě paličkované krajky, jejím využití a uplatnění v  
moderní době. V rámci výstavy budou probíhat také ukázky paličkování. Výstavou budou provázet členové rodinné firmy Jana Jelena 
z Opavy.  
 

Vstupné: dobrovolné 
 
Sobota 28. srpna  
 
Dílna tradičních řemesel – „Prázdninové vzpomínky“ 
I když je ještě brzy, přesto  si vás dovolujeme upozornit na další „dílnu tradičních řemesel“, protože během prázdnin si můžete pomalu 
připravovat pracovní materiál – kamínky, oblázky, staré láhve, ubrousky se zajímavými motivy, fotografie z míst, která jste v létě navštívi-
li. A co z toho všeho budeme vyrábět? To až v srpnovém čísle. Zatím pečlivě sbírejte! 

Sobota 31. července, 14.00 hod. – areál koupaliště 
 

 
 
 

Tradiční soutěž v přejezdu lávky přes koupaliště na kole nebo na trakaři.  
 
Program:  
13.00 – 14.00 hod.  příjem přihlášek do soutěže 
14.00 hod.   zahájení soutěže v přejezdu lávky na 
   kole  a trakaři 
14.00 – 16.00 hod.  doplňkové soutěže pro děti  
18.00 hod.   koncert country kapely Opavská IV 
 
Občerstvení v příjemném prostředí areálu koupaliště 
nabízí:  
• teplé i studené nápoje 
• mražené výrobky 
• speciality na grilu, rychlé občerstvení 
• cukrovinky  
 
Pravidla, bližší podmínky soutěže a další aktuální informace o 
přípravě a programu tohoto již tradičního sportovně-
zábavného odpoledne naleznete na webových stránkách 
města (www.vitkov.info) nebo u pořadatelů:  
 
Technické služby Vítkov – tel. 556 300 695, 556 300 454  
Městský úřad Vítkov – tel. 556 312 253 – 256  
 
Vstupné: dospělí 30 Kč, děti 15 Kč 

 
 
 
 

 
Na letošní léto jsme pro vás připravili novou soutěž. Zašlete nám jakoukoliv 
pohlednici ze své dovolené, výletu či cesty. Z došlých pohlednic v září vylosujeme 
3 soutěžící, kteří získají zajímavé ceny.   
 
Došlé pohlednice si budete moci prohlédnout po skončení soutěže na webových 
stránkách města www.vitkov.info. 
 
Uzávěrka soutěže je 10. září 2004. Na pohlednici prosím napište svou adresu a 
zasílejte je na Městský úřad Vítkov, oddělení kultury, náměstí Jana Zajíce 7, 749 
01 Vítkov. Bližší informace na telefonu 556 312 253-6.   

Půjčky pro zaměstnance, podnikatele    
i důchodce! Bez ručitele. Potvrzení 
úvěru do 30 minut. Výše půjčky 93 
000,- Kč, splatnost až 6 let. Další výho-
dy pro rodinu. Inf. na tel. 737 956 853, 

Otevírací doba knihovny v 
době letních prázdnin 

 

Pondělí   10 - 17 hodin 
Čtvrtek  10 - 17 hodin  
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Ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 

       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Pátek 2. července                20.00 hod. 
 
Tajemné okno 
Spisovatel Mort Rainey prožívá krizi z rozchodu s milovanou manželkou Amy a má i tvůrčí blok. Oddává se alkoholu a nicnedělání 
v osamělé chatě na břehu jezera. Nečekaně jej tu navštíví podivný host jménem John Střelec, požadující satisfakci za to, že spisovatel 
údajně ukradl jeho povídku. Autor si je jistý, že pravda je na jeho straně, nemá však pro to jednoznačný důkaz. Z muže se vyklube šíle-
nec … 
 
Vstupné: 40 Kč                  Přístupnost: od 15 let 
 
 
Pátek 9. července                20.00 hod. 
 
Mistři 
Mistři jsou filmem o iluzích. Filmem o lidech, kteří po něčem touží, milují se a podvádějí a občas uvěří nesmyslům.Hospodský Karel 
věří, že má hospodu a milující ženu Zdenu. Ta věří, že ji miluje autobusák Milan, který se už vidí na lince k moři. Josef věří, že má ka-
marády. Životem zklamaný Jarda už nevěří vůbec ničemu. To však nikomu z nich nebrání upnout všechny své naděje na urputné boje 
naší hokejové reprezentace na mistrovství světa. 
 
Vstupné: 40 Kč                  Přístupnost: od 12 let 
 
 
Pátek 16. července                20.00 hod. 
 
Umučení Krista 
Film o posledních dvanácti hodinách života Ježíše z Nazareta. Film začíná v zahradě Getsemanské, kam se Ježíš odešel modlit. Ná-
sledkem zrady Jidáše Iškariotského je Ježíš zatčen a odveden zpátky do města Jeruzaléma, kde ho vůdcové farizeů obviní z rouhání a 
vynesou nad ním rozsudek smrti. Ježíš na sebe bere svůj kříž a musí ho nést celým Jeruzalémem až na vrchol Golgoty. Na Golgotě je 
Ježíš přibit na kříž a prožívá poslední pokušení – strach z toho, že ho jeho Otec opustil … 
 
Vstupné: 40 Kč                 Přístupnost: od 15 let 
 
 
Pátek 23. července                20.00 hod. 
 
Den poté 
Strhující podívaná od režiséra filmu Den nezávislosti. 
Výzkumy klimatologa Jacka Halla naznačují, že by globální oteplování mohlo spustit prudkou a katastrofální  změnu zemského klimatu. 
Zatímco Jack varuje Bílý dům před blížící se klimatickou změnou, jeho sedmnáctiletý syn Sam uvízl v New Yorku.  
 
Vstupné: 40 Kč                  Přístupnost: od 12 let 
 
 
Dále připravujeme: 
13. srpna – Petr Pan (17.00 hod.) 
                -  Kill Bill 2 
27. srpna – Troja  
24. září -  Harry Potter a vězeň z Azkabanu 
1. října – Kráčející skála 
8. října – Shrek (17.00 hod.) 
22. října – Metallica: Some Kind of Monster 
10. prosince – Holky to chtěj taky 2 
21. prosince – Duše jako kaviár  


